

## 感谢一线干部职工的坚守

陈军看望慰问春节期间需坚守岗位的一线干部职工

■ 叶松



县委书记陈军（右一）听取县水务局和自来水公司负责人春节期间工作安排。叶松 摄

2月6日，县委书记陈军来到县委总值班室、机要局、县旅游委和自来水公司等单位，亲切问候这些春节期间仍需坚守一线的工作人员，感谢他们的辛勤付出，并向他们致以新春的祝福。

在县委机要局，陈军与工作人员亲切交谈，详细了解值班住宿安排情况和节日期间各项工作的开展情况，向他们长期以来为全县经济社会发展的默默付出表示感谢，并向他们致以新春的问候和节日的祝福。陈军指出，机要工作肩负着保障党的重要指示和方针政策及时传达贯彻的重要使命，任务艰巨，责任重大，希望县机要局工作人员在新的一年里，继续发扬不怕吃苦的精神，恪尽职守，进一步振奋精神，全力以赴做好各项工作。

在县委总值班室，负责人向陈军汇报了县委总值班室春节期间应急值守工作安排情况。陈军听后表示满意，并要求值班人员坚守岗位，一旦发生突发事件，要做到早报告，早处置，及时妥善处置各类突发事件，确保全县人民度过一个

欢乐祥和的春节。

“春节是旅游高峰期，会有大量游客来定安旅游，我们要做好服务工作，要引导他们去哪玩、去哪吃、去哪住。看到大家都做好了准备，春节期间还有人值班，大家辛苦了。”在县旅游委，陈军详细了解春节期间旅游委的工作安排后，对旅游委的工作给予了肯定，并要求切实做好春节期间的旅游服务工作，及时有效解决可能出现的旅游投诉问题。

定城供水扩建工程的投产使用，让县城居民告别了停水断水的老大难题。在县自来水公司，陈军与值班的干部职工一一握手，详细了解春节期间全县供水情况，陈军表示，正常供水关系到全县千家万户，希望大家继续努力，保障好市民的用水需求。

慰问中，陈军希望春节值班各工作人员能够再接再厉，继续发扬良好的工作作风，认真履职尽责，及时处理出现的各种问题，发扬“辛苦我一个，幸福千万家”的精神，为广大市民欢乐、祥和、平安过好春节做出积极贡献。

## 军民同心支持定安建设

刘蔚率拥军慰问团慰问省军区和省预备役师部

■ 叶松

2月5日，县委副书记、县长刘蔚率定安县春节拥军慰问团前往省军区和省预备役师部开展春节慰问活动。

当天上午，刘蔚在县委常委、武装部长刘兴晓，县委副书记县长莫汉博与县春节拥军慰问团的陪同下，先后慰问了省军区和省预备役师部的首长、官兵。

慰问中，刘蔚与省军区副司令员毕重峰等部队首长官兵亲切座谈，共话部队与地方建设，共叙军民鱼水情。刘蔚向官兵们介绍了定安这几年经济发展的情况、生态自然资源、文化优势、区位优势和未来的工作思路，并表示定安将进一步进行产业结构调整，努力打造全国知名休闲康体养生胜地和海南特色生态产业强县。

刘蔚表示，定安的经济社会发展离不开省军区的大力支持，驻地官兵和预备役官兵总是冲锋在前，确保人民群众生命财

产安全，充分体现了军民鱼水情深。定安在加快经济社会发展的同时，将进一步加强做好拥军及国防建设各项工作，实现地方和驻军部队协调发展。

毕重峰表示，定安在经济社会发展的同时，积极开展双拥工作，近年来，地方党委和政府为驻地部队解决了许多实际困难，为驻地部队建设发展作出了贡献，省军区和驻地部队将一如既往地支持定安地方经济建设。

随后，刘蔚一行来到省预备役师部，与预备役部队领导官兵座谈，相互介绍预备役部队和地方发展建设情况，共话部队地方的共同发展。

在融洽热烈的氛围中，刘蔚代表定安县春节拥军慰问团分别向省军区和省预备役师部送上慰问品，并向全体官兵送上春节的美好祝福。



刘蔚（左）与省军区副司令员毕重峰（右）亲切座谈。

叶松 摄

## “向你们提前拜年”

刘蔚一行节前走访慰问值班工作人员及困难群众

■ 王伦

2月6日，县委副书记、县长刘蔚一行深入县人民医院、县交警大队、定城镇仙沟派出所、县供电局、龙桥镇等部门及乡镇开展春节前的慰问活动。县委常委、公安局长韩运发，县委副书记县长莫汉博、县政协副主席、县人民医院院长陈金堂参加慰问活动。

“大家辛苦了，提前给你们拜年了！”在县人民医院，刘蔚一行走进急诊科，同值班的医护人员一一握手致意，向他们致以诚挚问候和新春祝福。刘蔚表示，值班一线的医护人员要继续发扬认真负责、乐于奉献的精神，全力做好服务工作，为群众提供优质、高

效的医疗服务，确保广大市民群众度过一个安康祥和的节日。

在县交警大队及定城镇仙沟派出所，刘蔚在韩运发的陪同下，看望和慰问值班的民警，详细了解春节期间各相关值班工作的安排。刘蔚表示，有了一线民警辛苦的执勤，才能保障定安节日交通网的通畅，为全县人民创造安全有序的出行环境，希望值班期间的民警要恪尽职守、爱岗敬业，切实做好春节期间各项值班工作，为营造安全、畅通、有序的交通环境做出积极贡献。

随后，刘蔚一行来到县供电局调度室，现场听取工作人

员做工作汇报，详细询问并了解全县电网的运行情况，叮嘱节日期间的值班工作人员要加强对电网线路及设备的检查力度，科学调度用电，确保全县电网系统的安全稳定运行，积极做好电力的保障及服务，让市民群众度过一个欢乐温暖的新春佳节。

慰问活动中，刘蔚、莫汉博一行还深入到龙湖镇的桐树村，走访慰问了老党员莫乃胜、困难群众莫乃吉、吴孔招，为他们送上慰问金及慰问品，并致以新春的美好祝福。

县政府办、县农业局、县水务局、县民政局、龙桥镇等相关部门领导陪同慰问。

## 声声问候暖人心

李开文慰问一线环卫工人

■ 王聘钊

2月6日上午，县委副书记、政法委书记李开文来到塔岭新区定安一小路段，看望慰问一线环卫工人，感谢他们一年来的辛勤付出，并为他们送上节日的祝福。

在慰问现场，李开文一行走到环卫工人身边，与他们亲切交谈，了解春节期间环卫工人作息情况。“天气寒冷，大伙儿仍然坚守岗位，辛苦了，春节马上要到了，祝你们新年快乐，身体健康。”“天气寒冷，你们要多穿一点。”“春节期间加班，你们能休息几个小时？”“春节燃放烟花爆竹的市民较多，你们要注意安全，要确保燃放完后再去清扫……”一声声关切问候温暖着“城市美容师”的心。

李开文要求，环卫部门要科学管理，合理安排作息时间，确保环卫工人度过一个欢乐祥和的春节。同时，一线环卫工人要做好防寒保暖和安全生产工作。

李开文表示，环卫工作是城市建设和城市管理的亮点工作，没有环卫工人的辛勤劳动，就没有美丽、清洁、有序的城市环境。过去的一年，全县环卫工作取得了可喜的成绩，得到群众的广泛好评，为定安经济社会发展提供了有力的卫生保障，这些成绩主要得益于环卫工人的辛勤付出。在新的一年里，希望环卫工人能继续发扬无私奉献的精神，一如既往地做好环卫工作，再创佳绩。